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Resultaten van geïntegreerde verkeersactie 26 oktober 2018 


Afgelopen vrijdag 26 oktober 2018 werd er een geïntegreerde verkeersactie gehouden op verschillende locaties in de beide gemeenten. Geïntegreerd, omdat er niet alleen controle werd gedaan op drugs en alcohol, maar ook op illegale gasolie, achterstallige penale boeten en niet verzekerd rijden. De gecontroleerde bestuurders bleken voor bijna 40 000 euro aan achterstallige penale boeten te hebben. Er werden ook 4 illegale personen aangetroffen.

[bookmark: _GoBack]De verkeersactie was een gecoördineerde samenwerking tussen verschillende diensten. De lokale politie Berlaar-Nijlen werd bijgestaan door de FOD  Financiën, Douane en Accijnzen. Zij hadden een ook een drughond bij om voertuigen en personen te controleren op het vervoeren van drugs. De actie liep ook in het kader van ‘1 dag niet’, de nationale actiedag tegen woninginbraken.

In een eerste fase werden de controles uitgevoerd aan het Kardinaal Cardijnplein in Berlaar. Uit de gecontroleerde voertuigen bleken er voor ongeveer 20 000 euro aan penale boeten open te staan. Hiervan werd 5234 euro onmiddellijk geïnd. Vier bestuurders konden hun boete niet onmiddellijk betalen. Hun voertuig werd in beslag genomen. Verder werd ook één niet-verzekerd voertuig aangetroffen. De bestuurder bleek ook te rijden op het moment dat hij verval van recht tot sturen had. Tot slot bleek ook één chauffeur geen geldig rijbewijs bij zich te hebben. Voor hen werd een proces-verbaal opgesteld.

Illegale personen aangetroffen
Na enkele uren werd de actie verdergezet aan de Bouwelsesteenweg in Nijlen. Hier werd ongeveer 4100 euro aan penale boeten onmiddellijk geïnd. Eén bestuurder bleek 20 000 euro aan achterstallige boetes te hebben open staan. Zijn voertuig werd in beslag genomen. Er werden 4 illegale personen aangetroffen in één van de voertuigen. Voor hen werd de Dienst Vreemdelingenzaken gecontacteerd.

Door deze actie te organiseren wil de lokale politie Berlaar-Nijlen actief werken aan een betere veiligheid en leefbaarheid  binnen de zone. Dit door o.a. het beheersen van de verkeersproblematiek, het beheersen van het aantal inbraken en diefstallen en het beheersen van de drugproblematiek. Deze prioriteiten zijn ook vastgelegd in het zonale Veiligheidsplan.


-Einde persbericht-


Lokale politie Berlaar-Nijlen
Statiestraat 11, 2560 Nijlen
Contactpersoon: Kris Jacobs
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